

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Bohumila Hajšmanová  
 Autor práce: Ludmila Kalná  
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**  
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**  
 Název práce: Problematika respektování soukromí na lůžkách intenzivní péče  
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

**Stupnice hodnocení úrovně:**  
 výborná = 1  
 velmi dobrá = 2  
 dobrá = 3  
 nevyhovující – 4  
 (označte křížkem)

### Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení: (povinné vyplnit)

Může se zdát, že téma soukromí na nemocničním lůžku není až tak aktuální, ale dokud nebudou v nemocnicích pokoje pouze jednolůžkové, tak je toto téma více než aktuální. Studentka zpracovala téma samostatně, potřebovala radit minimálně. Práci celkově rozvrhla na dvě části, teoretickou, která má 7 kapitol, ve kterých se věnuje lidským potřebám a zajišťování soukromí v nemocnicích, ošetrovatelskou péčí na JIP a standardním oddělení. Ve druhé, praktické části, zjišťovala přímo od pacientů, zda je soukromí dodržováno a popřípadě jakým způsobem.

Výsledkem této práce je alarmující zjištění, že ač je naše zdravotnictví na velmi vysoké úrovni jak po stránce profesionality zdravotníků, tak po stránce přístrojového vybavení, zapomínáme ale na psychiku nemocného, na jeho pocity, neumíme se vcítit do role pacientů a vytušit jejich potřeby.

Tato práce by měla být jakýmsi vodítkem pro zdravotníky, aby se zamysleli nad danou problematikou.

Práce je výborně zpracována, doporučuji ji k obhajobě.

<b>Navržené celkové hodnocení</b>	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 17. 5. 2014

Podpis:

